



## В Екатеринбурге бывший генеральный директор предприятия признана виновной в невыплате заработной платы



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летней женщины, ранее занимавшей должность генерального директора коммерческой организации, основным видом деятельности которой являлось производство мясных полуфабрикатов и консервов. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершённая из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

Следствием СКР и судом установлено, что в период с апреля 2020 по февраль 2021 годов подсудимая, занимая должность руководителя указанного предприятия, не выплачивала заработную плату одному из своих подчинённых – технологу. В общей сложности, сумма образовавшейся задолженности составила свыше 160 тысяч рублей. Не дождавшись выплаты



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

причитающейся ему заработной платы, пострадавший мужчина обратился с соответствующим заявлением в территориальный отдел Следственного комитета России, сотрудниками которого сложившейся ситуации была дана объективная правовая оценка.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК России проделан значительный объём работы, направленной на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, осуществлены допросы потерпевшего, обвиняемой и ряда свидетелей; истребована и проанализирована информация о движении денежных средств на банковских счетах организации, обвиняемой, потерпевшего и нескольких свидетелей; проведены очные ставки, осмотры места происшествия, предметов и документов, обыск, выемка, а также судебная бухгалтерская экспертиза. Кроме того, следствием приняты меры обеспечительного характера с целью последующего возмещения вреда, причинённого преступлением.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Приговор в законную силу не вступил.

17 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1687692>